Station 7 — Kreuzwortratsel - LOSUNG

Wenn alle Seiten gleich lang sind, wird dies ... genannt.

Der Dodekaeder hat ein .... Als Seitenflache.

Wie viele Seiten braucht es, damit eine Ecke gebildet werden kann?
Wie wird ein Wirfel in mathematischer Sprache genannt?

Ich habe 6 Ecken.

Wenn alle Winkel gleich grof3 sind, wird dies .... Genannt.

Ich habe vier Dreiecke als Seitenflachen.

Der Name eines platonischen Korpers steht im Zusammenhang mit der
Anzahl der ....

9. Der Dodekaeder und Ikosaeder haben dreif3ig ....

10.Ein Dodekaeder hat ... Ecken.
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